Conjugaison du verbe "entrer"

cliquez sur le tableau pour écouter le verbe en Real-Audio
oW / 2¥B3 - ©.1.5 - 0ITY

Cette forme de conjugaison indique généralement le passif. Or, certains verbes qui ne
sont pas employés au Yy Paal, se trouvent sous la forme d'un Yy9) Nifal tout en étant
actif.

disparaitre (27¥°112) 099737 , entrer (013°712) D172, rester (WW1?) WWiT?

impératif futur passé présent pronoms
012K "hela) 1. "N

no323
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I1 est important de noter qu'aprés un verbe au 7¥9) on ne mettra jamais la préposition
NN . Sil'on veut préciser 1'auteur de 'action on utilisera les prépositions ¥12 ou YP-Dy
Exemples : DTN AN MO mais NN ¥P7DY NNOI NOTN

Le 5¥9) n'a pas toujours une valeur passive; DN2),79%),0I)

On reconnait cette forme a l'aide du son Ni..A. au passé, 3éme personne.

Vous savez conjuguer maintenant les racines suivantes : , 792 ,90%,030 ,Np2 , N0 ,pT1a



